

Errata do „Sobótki”

R. VIII, r. 1953, str. 268

wiersz 1 od góry wydrukowano Józef Śliziński — powinno być
Jerzy Śliziński.